

## 随州市地方标准《公共机构光伏电站技术导则》评审通过



9月9日，随州市市场监督管理局组织召开地方标准评审会，对随州市地方标准《公共机构光伏电站技术导则》(送审稿)进行专家审查。随州市市场监督管理局党组成员、总工程师江平出席评审会。评审会邀请中国地质大学(武汉)、中国长江动力集团有限公司等单位的5位专家组成评审组。

本次评审项目由随州市机关事务服务中心提出，中心自2018年开始承担国家级政府机关节能标准化示范项目建设任务，在政府公共机构建设光伏电站的过程中，积累了丰富的实践经验。为进一步推广全市公共机构光伏电站建设，加强生态文明建设，推动绿色低碳循环发展，市政府机关事务服务中心向随州市市场监督管理局提出并联合省标准化与质量研究院等相关组织编制了随州市地方标准《公共机构光伏电站技术导则》草案。

评审组对随州市地方标准《公共机构光伏电站技术导则》草案是否符合立项目的和需求，是否符合有关法律、法规、规章的规定，是否符合标准制定规则的要求，是否与有关国家标准、行业标准相协调等方面进行了全面审查。在对部分内容提出修改意见和建议基础上，评审组一致同意该标准通过评审。

《公共机构光伏电站技术导则》的制定实施，是我市建设资源节约型、环境友好型社会的重要举措，将有利于合理利用资源，推动科技、标准、产业的融合，提高经济效益、社会效益、生态效益，提升社会治理和公共服务水平。（市局标准化科胡春雷、李玲 供稿）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/161443.html>